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Pro OS Windows



Krok 1 - Instalace Setup-ConnectionClient.exe

 Rozklikněte následující odkaz https://dl-files.com/Setup-ConnectionClient.exe

 Počkejte na stažení souboru Setup ConnectionClient.exe

 Po dokončení stahování soubor rozbalte a spustí se instalace. 

Důležité:
V prvním kroku instalace se můžete rozhodnout, 
zda chcete soubor nainstalovat pouze pro jednoho 
uživatele (doporučeno), nebo využít hromadnou 
instalaci, pokud se k počítači přihlašuje více lidí.
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Nyní proklikáte okna a dokončíte instalaci. Jakmile provedete úspěšnou instalaci, 
poté můžete soubor „Setup ConnectionClient.exe“ smazat.

 Okno Ready to Install → klikněte na Install

 Okno Virtual Printer → klikněte na Next

 Okno Completing the Connection Client Setup Wizard → klikněte na Finish

1. 2. 3.



Krok 2 - Přihlášení ke vzdálené ploše

 Nyní se vraťte k souboru, který jste obdrželi jako přílohu e-mailu.
 Tento soubor má název vašeho serveru a příponu .connect

 Následně soubor rozklikněte a zadejte přihlašovací údaje, které
      jste od nás obdrželi v SMS.

 Po úspěšném přihlášení můžete pomocí této ikony běžně
     přistupovat ke vzdálené ploše.

 Zmíněný soubor uložte na libovolné místo v počítači (nejlépe na
      pracovní plochu)

Pro usnadnění si jej můžete libovolně přejmenovat. Například: MOJE VZDÁLENÁ 
PLOCHA
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Pro macOS



Krok 1 – stažení aplikace „Windows App" z AppStore 

 Aplikaci „Windows App" si nainstalujte na vašem MacBooku z AppStore.

 Odkaz na aplikaci si připněte na lištu.



Krok 2 – import souboru .RDP

 Nyní spusťte aplikaci a naimportujte do ní soubor s názvem Nazevserveru.rdp

 Soubor vám přišel do mailu od naší technické podpory.

1. 2.



Krok 3 – editace přístupu

 Pravým tlačítkem myši klikněte na naimportovaný soubor a zvolte možnost „Edit“

 Friendly name si přejmenujte na název vaší firmy, popřípadě jak chcete,
       aby se připojení jmenovalo.



Krok 4 – přidání uživatele

 V řádku „User Account“ vyberte možnost „Add User Account“.

 Potvrďte stisknutím tlačítka „Add“

 Poté vyplňte uživatelské jméno, které jste obdrželi v e-mailu
       a které začíná slovy „AOC\...“, a dále heslo.

 Do pole „Friendly name“ můžete vyplnit libovolné uživatelské
       jméno (není nutné).



Krok 5 – nastavení obrazovky

 Pro správné nastavení obrazovky přepněte na záložku Display.

 Uložíte potvrzením tlačítka „Save“.

 Zaškrtněte možnost „Optimize for Retina displays“.

 Toto je užitečné především v případě nastavení  externího 
       monitoru.



Krok 6 – nastavení tisku

 Tisk ze vzdálené plochy na Vaší lokální tiskárně
        si pohodlně nastavíte na liště „Devices & Audio“
        zaškrtnutím políčka Printers.

 Uložíte potvrzením tlačítka „Save“.

 Poslední záložka Folders slouží k přenosu vašeho 
       lokálního umístění na vzdálenou plochu.

Nastavení připojení pro MAC 
zařízení je nyní hotovo.
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Pro OS Linux



Postup připojení se do prostředí AOC z linuxu

 Postup je otestován na Ubuntu 22.04.

 Pro tento účel doporučujeme používat program Remmina. 

Cest k instalaci je několik: 

Snap verze bývá často novější a může řešit případné bugy a problémy s připojením. 

1. Instalace programu Reminna

 Pomocí aplikace Software 

 V příkazové řádce pomocí apt (apt install remmina) 

 V příkazové řádce pomocí snap (snap install remmina) 

2. Spuštění programu

 Program Remmina můžete spustit jako jakýkoliv jiný, který máte nainstalovaný. 



3. Vytvoření nového přihlašovacího profilu

 Pomocí ikonky se znaménkem + vlevo nahoře se vytvoří nový přihlašovací profil na server.

 Nastavíte podle následujících screenshotů:

 Název serveru, jméno a heslo - dle přidělených
      hodnot. 

 Hodnoty, které zde nejsou zobrazeny/vyplněny,
       nechte ve výchozím nastavení.  

 Jméno profilu můžete zvolit libovolné tak, aby
       bylo v budoucnu dobře identifikovatelné.

 Nejdůležitější jsou údaje se jménem, heslem
       a doménou. Ta je vždy AOC. 



 Název serveru, jméno a heslo - dle přidělených
      hodnot. 

 Poté se přepněte na záložku Pokročilé
       (Advanced).

 Zde opět doplňte hodnoty, tentokrát k RDP bráně
       (Gateway). 

 Zvolte Uložit (Save). 

 Pomocí dvojkliku v hlavním okně se připojíte na
       Váš server. Nabízené certifikáty příjměte.

4. Připojení na server



Obchodní oddělení:
+420 222 266 223
obchod.cz@appon.cloud

Technická podpora:
+420 222 266 222
helpdesk.cz@appon.cloud www.appon.cloud

Pokud si nebudete vědět s čímkoli rady, 
můžete se obrátit na naši technickou 
podporu na těchto kontaktech:
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